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Sezione A - V 

Vetri&artistici:&
tutti&pezzi&unici&confezionati&&
dai&maestri&vetrai&di&Murano&&

Venezia  



A1-V  Alzata color verde mare                      

Aspetto: alzata in vetro 
soffiato verde mare con 
gambo decorato in foglia 
d’oro puro (24 k) con palline 
decorate a morise. 

Dimensione: h. cm. 24. 

Offerta:  € 250  



A2-V  Coppa in vetro rosso veneziano                        

Aspetto: coppa tipo Barovier 
i n v e t r o s o f f i a t o r o s s o 
v e n e z i a n o d e c o r a t a i n 
graffito oro e smalti.  

Dimensione: h. cm.15. 

Offerta: € 500  



A3-V  Coppa blu cobalto e oro                       

Aspetto: coppa Barovier in vetro 
soffiato blu cobalto decorata 
con foglia d’ oro con passaggi di 
acidatura e decorazioni a smalti 
policromi.  

Dimensione: h. cm.19,5. 

Offerta: € 1.200 



A4-V  Coppa  centrotavola  

Aspetto:  
coppa centrotavola, 
tipo Barovier, in vetro 
soffiato blu cobalto, 

fornace Seguso. 

Dimensione: h. cm.16. 

offerta: € 400  



A5-V  Alzata  blu cobalto (Nason) 

Aspetto: alzata in vetro 
soffiato blu cobalto  di 
Giampaolo Nason, con 
gambo decorato a foglie 
e cornucopie in foglia 
d’oro 24 k e con il timbro 
de i cava l ie r i d i San 
Marco e il loro motto 
decorati in oro a caldo. 

Dimensione: h. cm. 25 

Offerta: € 450 



A6-V  Candelabro a tre braccia                           

Aspetto: candelabro in vetro 
s o f f i a t o a t r e b r a c c i a 
decorato con pallina blu.  

Dimensione: h. cm. 18. 

Offerta: € 120  



A7-V Quattro bicchierini (Fabergé) 

Aspetto: quattro bicchierini in cristallo molati a mano di Fabergé. 
Contenuti in cofanetto collezione blu velluto Fabergé. 
Dimensione: h. cm. 6. 

Offerta:  € 1.000 



A 8 V   Ciotola in vetro di Barovier 

Ciotola in vetro, opera della fornace di Barovier & Toso, bordata in azzurro. 
Dimensione: h. cm. 7 x cm. 15 di larghezza. 
Offerta  €  300 



A9 – V  Coppia di candelabri  “rigadin ritorto”   

Aspetto: coppia di candelabri 
in vetro soffiato “rigadin 
ritorto” con gambo decorato 
a tre delfini settecenteschi e 
foglia d’oro puro. 

Dimensione: h. cm. 17. 

Offerta: € 350 



A10-V Calice "Vecchia Murano" 

Aspetto: calice in vetro soffiato 
“Vecchia Murano”, fumé paglierino 
chiaro con gambo finemente 
decorato ad anse con decorazioni 
in oro puro 24 k ispirato a modelli 
ottocenteschi (vetreria Gianni 
Seguso). 

Dimensione: h. cm. 26.5. 

Offerta: € 500   



A11-V  Portadolci (Mazzuccato) 

Aspetto: portadolci in vetro 
soffiato interamente 

decorato in foglia oro 24 k 
della vetreria  

Gino Mazzuccato.  

Dimensione: h. cm. 27. 

Offerta: € 500  



A12 - V  Grande Calice in vetro fumé 

Aspetto: grande calice in 
v e t r o s o f f i a t o f u m é 
pagl ie r ino ch iaro con 
gambo a forma di leone di 
S a n M a r c o a n d a n t e 
decorato in foglia d’oro 
puro 24 k.  

Dimensione: h cm.27 O 13,5 

Offerta: € 500  



A13-V Coppetta con gambo a cigno 

Aspetto: coppetta in vetro 
soffiato decorato in foglia 
d ’ o r o 2 4 k e g a m b o 
decorata a cigno. 

Dimensione: h. cm. 21,5. 

Offerta: € 250 



A14 - V  Calice con gambo a delfino          

Aspetto: calice in vetro soffiato 
con gambo decorato a delfino 
con fili blu cobalto e incisioni a 
mola.  

Dimensione: h. cm. 28. 

Offerta: € 200 



A15 - V  Calice da Messa          

Aspetto: calice da Messa in vetro 
soffiato fumé paglierino decorato 
in oro puro 24 k e finemente 
lavorato con gambo decorato ad 
anse pinzettate e base del calice 
a bugnato. 

Dimensione: h. cm. 26. 

Offerta: €  1.050  



A16 - V    Bicchiere con gambo a forma di "S"          

Aspetto: bicchiere in vetro 
soffiato, decorato in oro puro 
con gambo a forma di “S” in 
zanfirico  con decorazioni ad 
alette. 

Dimensione: h. cm. 16. 

Offerta: € 250  



A17-V Calice  rosso con stemma patriarcale 

Aspetto: calice in vetro soffiato 
rosso venez iano, f inemente 
decorato con due fili in oro e 
stemma patriarcale eseguito con 
la tecnica del graffito oro. 

Dimensione: h. cm. 24. 

Offerta: € 400 



A18-V Calice “ rigadin ritorno” (Seguso) 

Aspetto: calice in vetro soffiato 
rosso veneziano con gambo 
“rigadin ritorto” decorato a 
pinza e con morise riportata 
al la base del cal ice con 
decoraz ion i in o ro , dono 
dell’associazione “duri i banchi 
– Venezia”. Vetreria Seguso. 

Dimensione: h. cm. 23. 

Offerta: € 300 



A19-V  Coppa in vetro rosso (Nason) 

Aspetto: coppa in vetro soffiato 
rosso veneziano con bordo 
ondulato e gambo “rigadin” 
decorato a morise verdino-oro-
rubino. Vetreria Nason. 

Dimensione: h. cm. 23. 

Offerta: € 500  



A20 – V   Calice “Vecchia Murano” 

Aspetto: calice “Vecchia Murano” in 
sottile filigrana bianca con gambo 
decorato in oro con fragole e fili 
vitrei. 

Dimensione: h. cm. 24. 

Valore: € 400  



A21 - V  Calice con decoro a reticello  

Aspetto: calice con lavorazione a 
reticello zanfirico rosa e bianco e 
gambo a cigno settecentesco.  

Dimensione: h. cm. 21. 

Offerta: € 250 



A22 - V  Flûte   in vetro colorato (Moretti) 

Aspetto: flûte firmato Moretti in 
vetro colorato con piede a 
reticello. 

Dimensione: h. cm. 27,5. 

Offerta: € 150  



A23 – V     Calice/alzata verde                   

Aspetto: calice in vetro soffiato 
verde con decorazioni in vetro 
bianco e oro puro.  

Dimensione: h. cm. 22,5. 
Offerta: € 300 



A24-V  Calice a reticello blu  e bianco                    

Aspetto: calice a reticello e canne 
avventurina in vetro bianco e bluino decorato 
oro con gambo decorato a foglie e fiori. 

Dimensione: h. cm. 24,5. 

Offerta: € 350  



A25-V Calice  blu cobalto e gambo ad anse                     

Aspetto: calice in vetro soffiato 
blu cobalto con gambo in oro 
24 k e decorazioni ad anse e 
rosette. 

Dimensione: h. cm. 24. 

Offerta: € 200  



A 26 - V  Bicchiere da vino                         

Aspetto: bicchiere da vino 
fino in vetro soffiato bluino, 
decorato in oro in foglia, 
dipinto, graffito oro e smalti. 

Dimensione: h. cm. 19. 

Offerta: € 250 



A  27 - V  - Rosario in vetro di Murano  
di colore giallo con foglia oro  

i grani più grossi sono dipinti a mano (tecnica veneziana)  
 Offerta: €  200 



A 28 - V    Colomba in vetro di Cenedese 

Colomba in vetro, opera di 
Simone Cenedese,  

dono dei cresimandi di 
Murano. 

Dimensione: h. cm. 20. 

    Offerta : € 300 



A 29 V   Croce in vetro di Archimede Seguso 

    Croce in vetro, opera del 
maestro vet ra io Archimede 
Seguso. 

    Dimensione: h. cm. 24. 

    Offerta: €  900 



A 30 V  Aeroplano in vetro di Archimede Seguso 

Aeroplano in vetro, opera del maestro vetraio Archimede Seguso,  
   donato al patriarca Angelo Scola in occasione del 50° anniversario 

dell’aeroporto di Venezia. 
Offerta: € 500 



A 31V    Angelo vetro e oro  

Angelo in vetro di Murano 
massiccio, cristallo decorato blu e 

foglia d'oro 24 K. 

Offerta  €  200 



A 32 V - Angelo in vetro azzurro        

Aspetto:angelo in vetro 
azzurro portacandela 
Murano vetreria 
Mazzucato Gaetano 
Gino  

Dimensione: h 23 cm. 

Offerta: € 200 



A 33 V Ciotola 

Ciotola ovale decorata in foglia d’oro, d’argento e pasta vitrea 
nelle tonalità nero, grigio e avorio, Archimede Seguso 

Dimensioni: ovale lungo cm 27. h cm 11  

   Offerta  € 450 



A 34 V -  Formella in vetro,con Patriarca Antico  
 opera di Elisa Vidussi,  (dimensioni cm. 28x28) 

Offerta € 250 



A – P  
Presepi 



A 1 P - Presepe 'cubico' 

Aspetto: cubo apribile ai lati. 
All’interno scena di Natività in 
materiale sintetico.  
Il presepe è inserito in un 
cofanetto in legno  

Dimensioni cm 15 x 15 x 30  

Offerta:  € 150 



A 2 P - Presepe in pietra saponaria rosa 

Aspetto: presepe Ugandese 
in pietra saponaria rosa 
 (11 pezzi )  

Dimensione: h massima  
cm. 15.5 ca. 

Offerta : €  500 



A 3 P   -  Natività  
 Vetro inciso e foglia oro – cm 40 x 30    Offerta:  €  250 



A 4 P - Presepe ovale in madreperla 

Aspetto: ovale in madreperla 
con scolpito il presepe  
Dono sindaco di Betlemme. 

Dimensione: cm. 27x20. 

Offerta: € 300 



A 5 P - Presepe carta pesta Maria e Giuseppe  

Aspetto: statuine in cartapesta 
dipinte a mano 

Dimensione:  
Giuseppe h. cm. 28;  
Maria con Gesù h. cm. 26. 

Offerta: € 300 



A 6 P - Presepe polacco  

Aspetto: presepe polacco;  
le  statuine sono formate da 
mazzetti di legno sottile, i 
loro volti sono in legno 
scolpito  
(n. 7 pezzi).  

Dimensione: h. cm. 27  
Offerta : € 100 



A 7 P - Presepe ceramica    verde  

Aspetto: presepe in 
ceramica monocromatica 
verde con sfumature più o 
meno intense  
(10 pezzi) 

Dimensione: h massima 
cm. 19. 

Offerta: €  300 



A 8 – P  Presepe maiolica bianca 

Aspetto: presepe in ceramica 
invetriata bianca con riflessi 
rosa 
 (6 pezzi) 

Dimensione: h massima 
cm. 20 ca. 

Offerta: € 150 



A 9 -P Presepe capanna in gres e statuine in vetro 

Aspetto: presepe contenuto in un ovale 
irregolare di terracotta, stile raku 
invetriata con stella in vetro applicata 
sulla sommità del ‘contenitore’. Nella 
parete interna è stata inserita una 
piccola lampadina per conferire luce 
alla scena centrale costituita da tre 
elementi in vetro soffiato.  
L’oggetto pesa circa 8/10 kg. e poggia 
su di un basamento in legno con rotelle 
per il trasporto. 

Offerta: €  500 



A 10 - P Presepe in vetro di Murano   

Aspetto : presepe con statuine in vetro 
colorato e dorato di Murano; i personaggi 
posano su di una scultura a forma di 
mano di colore blu cobalto sfumato. 
Donato al patriarca Angelo Scola nel 2010 
dal sindaco di Venezia. 

L’oggetto è opera di un artista veneziano, 
il maestro vetraio PINO SIGNORETTO. 

Dimensione: h. cm. 43. 

Offerta: €  1.000 



A 11- P   Presepe scultura in ceramica refrattaria   

Aspetto: rappresentazione della Natività in argilla 
refrattaria. Al centro l’immagine di Maria con il Bambino 
Gesù e Giuseppe, pastori e due angeli, racchiusi in 
un’unica forma compatta e avvolgente.  

Dimensione: h. cm. 33. 
Offerta: €  1.000 



A 13 – P       Presepe in madreperla su diversi piani prospettici    

Aspetto:  
Presepe interamente 
r ivest i to da piccole 
tessere in madreperla di 
diversi colori e lavorate 
a forme diverse.  
Creato su vari piani 
prospettici. 
Dimensioni  
cm 40 x 33 x 8 

Provenienza: Betlemme 

Offerta:  € 1.000 



A 14 – P  Presepe 'mattonella', riproduzione  da Giotto   

Formella in ceramica sulla quale è riprodotta la Natività di Giotto 
della cappella degli Scrovegni di Padova. 
Offerta:  €  50 



A 15 - P Presepe napoletano in sughero      

Aspetto: presepe napoletano. 
La scena si sviluppa in verticale su 
di uno scenario in sughero protetto 
da una campana in vetro . 

D imens ione: h . cm. 35 (con 
campana h. cm. 42). 

Offerta: €  500 



A 16 – P  Angelo in maiolica invetriata 

A s p e t t o : a n g e l o i n 
maiolica invetriata;  
la veste è profilata in 
oro.   

Dimensione: h. cm. 31. 

Offerta: € 250 



A 17 – P  Madonna orante  in vetro           

Aspetto: Madonna inginocchiata 
nell’atto di pregare  

Vetro di Murano, opera 
dell’artista e maestro vetraio 

Archimede Seguso    

Dimensione: h. cm. 15. 
Offerta: €  300 



A18 – P     presepe  “des marias  “ 

Aspetto: terracotta dipinta 
“des Marias” 

 n. Pezzi 8  

Dimensione massima cm 9 

Offerta: €  100 



A 19 – P  N. 2 Presepi africani 

Aspetto: statue di forma allungata, 
in legno e stoffa 

Pezzi n.  9 + 9 

Dimensione: h  massima cm 15 

Offerta: € 100   



A 20 – P          Presepe Libanese in legno      

Pr
e

se
p

i B
 

Aspetto: statuine in legno di 
cedro  intagliato 
provenienza Libano 
Pezzi n. 12 

Dimensione massima cm 15 

Offerta: €  200 



A 21 – P  Presepe terracotta  colorata      

Aspetto simpatiche statuine in 
terracotta colorata (origine sud 
americana) 
Pezzi n. 11  

Dimensione massima 13 cm 

Offerta: € 100 



A 22 – P                   Presepe peruviano      

Aspetto: presepe peruviano in terracotta colorata   
Pezzi n. 10  

Dimensione massima  h.16 cm 

Offerta: € 150 



A 23 – P                   Presepe in legno rosso africano      

Aspetto: capanna allungata in 
legno rosso 
Provenienza: Africa   

Dimensione: h.  21cm 

Offerta:  € 100 



A 23 bis P - Presepe capanna africana       

Aspetto: presepe africano in legno. Blocco unico non 
scomponibile:  n 9 personaggi all’interno della capanna 

Dimensione: h.17 cm 

Offerta: €  50 



A 24 P                            Presepe peruviano        

Aspetto: presepe peruviano in 
ceramica colorata  
Pezzi n. 8 (+ cesto che lo 
contiene) 

Dimensione massima : h.12 cm 

Offerta: € 100 



A 25 – P     Presepe  sudamericano       

Aspetto: presepe sudamericano in terracotta colorata  
Pezzi n 4  
Dimensione massima : h.13cm 
Offerta: €  30 



A 25 bis P              Presepe  Sudamericano       

Aspetto: presepe boliviano in terracotta colorata 
Pezzi  n. 7  
Dimensione massima h. 14 cm 
Offerta: € 100 



A   
Oggettistica + quadri, stampe  

e  altro 



A 26 - Merletto di Burano con i santi Albano, Domenico e Orso         

Aspetto: Merletto di Burano 
raffigurante i santi Albano, 
Domenico e Orso. 
Pregevole opera compiuta 
durante un anno e mezzo di 
l a v o r o d a u n a d e l l e 
p o c h i s s i m e m e r l e t t a i e 
Buranelle. 

Dimensione cm 50 x 40 

Offerta: € 3.000 



A 27  - Madonna di Guadalupe                

Aspetto : Madonna di 
Guadalupe in canapa o iuta 
irrigidita, dipinta e modellata 
a mano. 

Dimensione: h 32cm. 

Offerta: € 250 



A 28 –  croce astile etiope          

Aspetto: Croce astile etiope 
Con base in legno di rovere 

 Dimensione: h cm 50  

Offerta: € 1.500 



A 29 - Collana in oro rosso e giallo            

Aspetto: collana in oro rosso e giallo (in parure con il bracciale della foto 
successiva) a fettuccia  liscia e zigrinata, semirigida. Particolare della chiusura con 
sigla. 

Peso 62 gr 
Offerta: €  2.000 



A 30 - Bracciale in oro rosso e giallo            

Aspetto: bracciale  in oro rosso e giallo a fettuccia liscia e zigrinata (in 
parure con la collana della foto precedente). 
Peso 50 gr 
Offerta: € 1.500 



A 31  - Servizio da caffè turco           

Aspetto: Coppia di bicchieri da caffè turco argento e oro  
 con piccola caffettiera (inciso a mano) 

Dimensione: cm 17 base  cm 11 h 
Offerta:  €  350  



A 32 - Croce in vetro rosa con medaglia blu          

Aspetto: Croce in vetro rosa con medaglia blu 
raffigurante leone di San Marco,  
dell’oreficeria Zanette di San Bortolomio  (Venezia). 

Offerta: € 800 



A 33 - Croce in oro longobarda con pietre dure           

Aspetto: Croce in oro  longobarda con 
pietre dure incastonate, granata al centro 
e lapis.  

I piccoli fori alle estremità si spiegano con 
il suo probabile utilizzo come fermaglio 
per la chiusura del piviale. 

Vi si può leggere: “fucina longobarda 
Udine 509993 Mazzola”. 

Offerta: €  1.000 



A 34 - Evangeliario (Enrico II) 

Aspetto: Evangeliario di Enrico II; la preziosa 
cornice è in vetro blu cobalto profilato d’oro con 
angoliere interne in vetro sfumato dorato e al 
centro l’immagine di Enrico II. 

Offerta:  €  500 



A 36 - Piviale antico           

Aspetto: Piviale del XIX secolo con allegato expertise della 
Casa d’Aste Semenzato Finarte. 

Offerta: € 4.500 



A 37 - Stampa basilica di Sant’Antonio da Padova 

Aspetto: stampa con raffigurata la Basilica di Sant’Antonio da Padova 
con cornice legno 

Dimensione: cm. 31 x 38. 
Offerta: €  150 



A 38 - Pergamena Cinese              

Aspetto: Pergamena cinese con la traduzione in lingua del Padre Nostro. 
Dimensione: cm.198 x 45. 

Offerta: €  250 



A 39 - Lastra in argento               

Aspetto: lastra in argento 
fuso con tecnica della 
cera persa  raffigurante 
una santa.   
Dimensione: cm. 20,5 x 10. 

Offerta: €  500 



A 40 - Zuccheriera in argento del XVIII secolo                 

Aspetto: Zuccheriera in argento del XVIII secolo dell’antiquario orafo Ferdinando Saudi. 

Dimensione: h. cm. 17 x 20 (espansione massima delle anse). 

Offerta: €  700 



A 41 - Piccolo crocifisso in argento                  

Aspetto: piccolo crocifisso in argento interamente 
lavorato a mano. 

Dimensione: h. cm. 9. 

Offerta:  € 200 



A 42 Calice in argento                  

Aspetto: calice in argento 
lavorato a mano; la scritta 
incisa recita: “tiro centenario 
Bellinzona 1803-1903”.  

Dimensione: h. cm. 16. 
Offerta: € 200 



A 43 - Portatovagliolo in argento                   

Aspetto:  
P o r t a t o v a g l i o l o a r g e n t o , 
lavorato a mano in fusione a 
cera persa, a raffigurare un 
putto che regge sulle spalle un 
cilindro cavo. 

Dimensione: h. cm. 13 . 
offerta: € 200 



A 44  - Fermaglio da Piviale                    

Aspetto: Fermaglio da piviale in argento lavorato a mano con 
incastonate pietre smeraldine. 
Origine: ditta eredi Placidi (via Pellegrini 99, Roma). 

Dimensione: larghezza cm. 15.  
offerta: € 1.000 



A 45 - Natività in argento “fiorito”                    

Aspetto: Natività in argento lavorato a mano;  
Donato al patriarca Angelo Scola  
Origine: argentiere Piccardi. 

Offerta : € 1.200 



A 46 - Placca in argento “Madonna Nicopeja”                 

Aspetto: placchetta in argento 
lavorata a mano, raffigurante la 
Madonna Nicopeja. 
Dono al patriarca Angelo Scola 
dalla parrocchia di San Martino di 
Venezia. 

Dimensione: h. cm 10. 
offerta: €  250 



A 49 - Conchiglia in argento  

Aspetto: conchiglia in argento  
eseguita a mano in fusione e 
donata al patriarca Angelo Scola 
in occasione della visita pastorale 
del 2010.  

Offerta: € 150 



A 50 - Formella in bronzo, copia di portale                         

Aspetto: riproduzione in bronzo di 
una formella del portale della 
basilica di san Zeno Maggiore a 
Verona (fonderia artistica Fabris e 
F.lli Folla s.n.c Verona): raffigura 
l’Annunciazione. 

Dimensione: cm. 52 x 44. 
Offerta: €  1.000 



A 51- Formella in bronzo, copia di portale 

Aspetto: riproduzione in 
bronzo di una formella del 
portale della basilica di San 
Zeno a Verona. 

Dimensione: cm. 44 x 40.  

Offerta: € 1.000 



A 53 - Volto di Cristo in vetro 

Aspetto: tondo in vetro con il volto 
di Gesù Cristo coronato di spine. 

L’oggetto è sorretto da una base in 
vetro massiccio. 

Dimensione: cm. 32 diametro. 
Offerta: € 1.000 



A 54 - Scultura in bronzo su lastra 

Aspetto: scultura in bronzo di 
Giorgio Bortoli realizzata nel 2009 
e raffigurante la facciata della 
basilica di san Marco (Venezia) 

Dimensione: cm. 40 x 29. 

Offerta: €  900 



A 55 - Maschera in bronzo 

Aspetto: riproduzione di 
maschera risalente al II 
decennio del III secolo 
d.C. e proveniente dai 
Balcani;  
l’originale è stato esposto 
nel 2006 nel Museo 
Nazionale di Adria. 

Offerta: € 1.000 



A 57 - Carillon con varie melodie                               

Aspetto: carillon Reuge 
the art of mechanical 
music. 
Ha inserite 4 diverse 
melodie. 

Dimensioni 25 x 12  

Offerta: € 500 



A 58 - Foulard  in seta  con effigiati tutti i papi                                  

Aspetto: Foulard/arazzo  in seta di Pierangelo 
Masciadri  con effige di tutti  i papi . 

Dimensione: cm. 136 x 136. 

Offerta: €  500 



A 59 -  Vergine orante 

Aspetto: Vergine orante, 
opera eseguita a mano  
dal maestro Marco Toso 
Borella – Murano. 

Misure 40 x 55 

Offerta: € 2.500 



A 60 - Crocifisso devozionale  in metallo 

Aspetto: crocifisso 
devozionale. 
Metallo Lega d’argento  

Dimensione: cm. 55 x 37. 

Offerta: € 500 



A 61 - Strumento musicale                                   

Aspetto: riproduzione di strumento musicale rinascimentale a 8 corde. 

Dimensioni: cm 50 

Offerta: € 250 



A 62 - Stampa cattedrale polacca 

Aspetto: Stampa cattedrale gotica 
Cornice legno profilato 

Offerta: € 100 



A 63 - Stampa con basilica della Salute 

Stampa a colori raffigurante la basilica di Santa Maria della 
    Salute a Venezia (esemplare 7/120) 

Dimensioni cm. 53x37 
Offerta € 100 



A 66  - Stampa Il ponte di Lecco 

Stampa con Veduta del Ponte di Lecco (cm. 42 x 58). 
Cornice in legno 
Offerta € 120 



A 67 -  Gabbiani in volo     

Aspetto: olio su tela gabbiani 
in volo  (senza cornice) 

Realizzazione: comunità 
Terapeutica “il Gabbiano” 

Dimensione: h cm. 40x50 

Offerta: € 100 



A 70 - Ritratto di Vescovo - matita su carta 

Ritratto di  Vescovo in gondola,  
 matita su carta opera di Alquati  

Con cornice legno  

    Dimensioni (cm. 42 x 34) 

    Offerta: €  300 



A 71 - Stampa    Madonna col Bambino 

St Stampa con raffigurata  
Madonna con il Bambino  

Cornice legno dorato    

Dimensioni cm. 47 x 34 

    Offerta €  200 



A 76 - Pattera in vetro con Crocifissione 

Pattera in vetro blu e foglia oro  
con decoro in rilievo in pasta 

bianca raffigurante la 
Crocifissione,  

firmata Signoretti  

Dimensioni cm. 17 x 17 
            Offerta : €  400 



A 78 - Coppia di calici in argento 

 Coppia di calici in argento 
dell’altezza di cm. 19  

confezione cofanetto pelle blu  

Offerta: € 200 



A 79 - Croce in argento 

    Croce in argento  
    (contenuta in scatola blu) 

    Offerta  € 800 



A 80 - Piastrella in maiolica,Vergine col Bambino 

    Piastrella in maiolica 
con dipinta l’immagine 

della  
Vergine con il Bambino,  
ex voto del XVII secolo. 

   Offerta: € 1.200 



A 81-  Yad manina per la lettura della Torah 

Yad (“mano” in ebraico) puntatore in argento per 
la lettura della Torah,  
donato al cardinale Scola in occasione di una 
visita al Ghetto di Venezia. 
Offerta :  € 150 



A 82 -  Acquasantiera in argento 

 Acquasantiera in argento  
cesellato e  sbalzato 

Offerta: €  200 



A 83 - Evangeliario 

   Custodia evangeliario  
(San Vigilio TN) 

    Metallo con smalti e 
lavorazione a mano 

Offerta: €  500 



A 84  -  Zainetto in cuoio intrecciato 

Zainetto in cuoio 
intrecciato 
tagliato e cucito a mano 
dai detenuti del Carcere 
maschile di Venezia.  

Donato al Patriarca in 
occasione della visita 
Natalizia. 

Offerta € 200 



A 85 - Casco da pompiere 

Casco da pompiere, donato al patriarca Angelo Scola dal corpo dei vigili del 
fuoco di Venezia in occasione di una sua visita alla caserma.  
   Vi è dipinto a mano lo stemma patriarcale e il cognome del Cardinale 
Offerta: dagli € 150 in su  



A 86 -  Crocifissione in vetro 

Incisione a punta di diamante su vetro a riprodurre 
una Crocifissione del pittore Cimabue. 

Supporto in velluto  
Opera di Giovanni Ferro - Venezia 

Dimensioni: h. cm. 32. 

Offerta: € 300 



A 87 - Santino 

 Antico santino votivo con 
bordatura a pizzo in carta. 

 Cornice in bilaminato  
argento 800/00. 

   donato al patriarca Angelo 
Scola dal gruppo delle 

Associazioni di Trivignano. 

   Offerta: € 100 



A 88 - Stampa con piazza Navona 

Stampa con veduta di piazza Navona in Roma- 
Cornice in legno  
Dimensione: cm. 66 x 91. 
Offerta:  € 250 



A 89 - Stampa con Arco di trionfo 

Stampa con Arco di trionfo. 
Cornice  in legno  
Dimensione: cm. 72 x 90. 
Offerta €  300 



A 90 - Scultura di Dante Baron 

Scultura di Dante Baron 
  (Milano 1937)  
Madonna col Bambino 

Applicata su fondo di velluto  
e cornice legno dorato  

Offerta: € 500 



A 91 -  Crocifisso in lega/argento  

   Crocifisso in argento:  
   l’autore è presente con una  
sua grande opera “l’Angelo” 
   all’ospedale dell’Angelo di  
Mestre. 

   Dimensione cm 45 x 45  

   Offerta: € 800 



A 92 - Pupo siciliano 

Pupo siciliano 

Dimensioni cm 75 

Offerta: €  100 



A 94  -  Icone  Odighitria Madonna con Bambino 

Aspetto : Riproduzione di 
icona  bizantina con cornice 
in argento 
 Madonna con bambino  
“Odighitria“ 

Dimensione: cm 36x28,5  

Offerta: € 400 



A 95 -  Icone  Madonna e Gesù                

Aspetto : 
Coppia di Icone con maschera in 
argento; 
a cofanetto aperto:  Madonna sulla 
sx,Gesù sulla dx  

Dimensione: cm 22x18 ciascuna  

Offerta € 500 



A 96 - Icone  Cristo Amplelos (=Vite)              

Aspetto : Icona greca 
raffigurante Cristo Vite con gli 
Apostoli = Amplelos (vite) 

Dimensione: cm 30x23  

Offerta €  250 



A 97 -  Icona Crocifissione  

Aspetto : Crocifissione  
“La Chiesa”  
Premio Internazionale 
cultura cattolica  
(Bassano del Grappa 28 
ottobre 2005) 

Dimensione: cm 40x26,5 

Offerta €  500 



A 98 - Icone  Hosios Lucas   

Aspetto :Hosios Lucas (con 
certificato sul retro ) 

Dimensione: cm 25x19 

Offerta €  120 



A 99 Icone  Il Mandilion  =  Santo volto  

Aspetto : Icona il Mandilion 
(=Santo volto) 
Pass pour tout velluto rosso 
e cornice legno  

Dimensione: cm 32 x42  
con cornice  70x 60 

Offerta € 800 



A 102- Carta geografica        

Aspetto: carta geografica provenienza dalla Biblioteca 
Apostolica – dipinta a mano 
Cornice legno argentato  
Dimensione: h cm. 67x94 
Offerta: € 1.200 



A 103 -Tecnica mista   Icona Vergine orante    

Aspetto: icona di Vergine orante 
dipinta a mano sul rovescio di un 
cristallo con colori vitrei e foglia 
oro eseguita dall’artista Aldo Radi 

 Dimensione: h cm.85x66  

Offerta: € 1.200 



A 105 - Incisione    Resurrezione        

Aspetto: incisione  di ALBERTO REMO 
CARLO LANTERI Resurrezione (1992) serie 
10/30    

 Dimensione: h cm.70x49  

Offerta: € 100 



A 106 - Tecnica mista  Santomaso         

Aspetto: tecnica mista di  
GIUSEPPE SANTOMASO  102/160    

 Dimensione: h cm 70x50  

Offerta: € 200 



A 108  -   Seta ricamata    Madonna con Bambino            

Aspetto: Arazzo Seta ricamata con fili 
oro 
Immagine di Madonna con bambino 
con veste giapponese   

 Dimensione: h cm 34x27 

Offerta: € 500 



A109 - Incisione acquerellata   Pantheon             

Aspetto:  Piccola incisione 
acquerellata con immagine del 
Pantheon    

 Dimensione: h cm 10 x12   

Offerta: € 100 



A 110  -  Acquaforte    L’Adorazione              

Aspetto:a cquaforte di 
GIORGIO DI VENERE  
raffigurante l’Adorazione  
n°VIII/XXX   

Dimensione: h cm 70x50  

Offerta: € 100 



A 111- Merletto di Burano 

Aspetto: merletto a tombolo 
con profilo della madonna  

Dimensione: h 35 
Offerta: €  500 



A. 114 - Penna  a sfera Cross    

Aspetto:  penna a sfera  marca Cross 

Offerta: € 100 



A.  115 -  Penna  a sfera Delta  

Aspetto:  penna a sfera Delta 
Offerta € 100 



A 116 - Penna sfera argento   

Aspetto: penna in argento   
Offerta: €  100 



A. 117 - Penna sfera Mont Blanc      

Aspetto:  penna roller della Mont Blanc  

Offerta: € 200 



A 118 - Parure argento 3 pezzi 1° matita     

Aspetto: matita  in argento   

Offerta: € 100 



A 118 -  Parure argento  2° Penna sfera     

Aspetto: penna a sfera in argento 

Offerta: € 100  



A118 – Parure argento  
3° Penna stilografica  

•  La parure completa dei 3 pezzi  € 200 



A 119 - Penna stilografica argento Waterman 

Aspetto: penna  stilografica  in argento Marca Waterman 

Offerta: € 150 


